

18 АПР 1974. Электросталь

## Ю Б И Л Е Й ОРГАНИЗАТОРА КОНЦЕРТОВ

Недавно в зале заседаний отдела культуры Мособлсполкома отмечалось 25-летие работы в Мособлфилармонии Леонида Иустиновича Маяка. Артист Мособлфилармонии В. Ульянов открыл собрание. Он рассказал о жизненном и творческом пути юбиляра до начала его работы в Мособлфилармонии.

С 1949 года Л. И. Маяк непрерывно работал в качестве организатора концертов в Московской области. Три миллиона зрителей побывало на 8250 концертах на разных сценах Подмосковья.

Эта работа сочетается по сегодняшний день с журналистской: Л. И. Маяком написано 630 статей и заметок по искусству в 24 городах РСФСР.

На собрании выступили: директор Мособлфилармонии Р. Н. Здобнов, культработники области — от Электростали М. П. Кизилев, от Солнечногорска — П. В. Сальный и Л. Г. Ханжин, заместитель директора ЦДРИ от ЦК профсоюза работников культуры Г. М. Давидян и др.

Юбиляром получены почетные грамоты, адреса, сувениры, телеграммы и письма с поздравлениями от народного артиста СССР И. С. Козловского, заслуженного артиста РСФСР М. Ф. Рожкова, И. Ф. Шаляпиной (дочери Ф. И. Шаляпина) и другие.

**Р. БИРМАН,**  
культработник.